



## ANUNȚ

### **privind rezultatele selecției pentru seminarul cu tema “*Communication and vulnerability (TM/2020/06)*”, organizat la Budapesta (Ungaria), în perioada 10-11 septembrie 2020**

În cadrul procedurii de selecție au fost depuse 3 candidaturi, toate însoțite de avizul prevăzut de dispozițiile art. 6 alin. (2) din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017. Lista candidaților este atașată prezentului proces-verbal.

Procedura de selecție s-a realizat conform criteriilor menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța seminarului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar;
- cunoașterea temeinică (nivel minim B2) a limbii de desfășurare a programului, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidați.

Aplicarea în concret a criteriilor de selecție s-a făcut după cum urmează:

a) Criteriul relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului a fost considerat îndeplinit în egală măsură de către toți candidații.

b) În aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională s-a constatat că unul dintre candidați figurează cu participări și selecții la activități de formare organizate în anul 2020, un alt candidat figurează cu ultima participare internațională în anul 2019 iar cel de-al treilea candidat are participări internaționale înregistrate în anii 2017 și 2020, cu mențiunea că participarea în anul 2020 s-a realizat la un eveniment organizat on-line, motiv pentru care, conform hotărârii Consiliului Științific nr. 5 din data de 27 mai 2020, nu va fi avută în vedere în prezenta procedură de selecție.

*În acest context, urmează a fi acordată prioritate magistratului care figurează cu participare internațională în anul 2017, urmat, în ordine, de candidații care au ultimele participări internaționale înregistrate în anul 2019 și 2020.*

Pentru magistrații propuși în vederea participării s-a constatat îndeplinită condiția bunei cunoașteri a limbii engleze, sens în care au fost avute în vedere informații din certificatele de competență lingvistică depuse de candidați și informații de tip autoevaluare a nivelului de cunoaștere a limbii străine menționate în CV-uri.



Având în vedere cele de mai sus, sunt selectați în vederea participării la seminar, în ordine, următorii magistrați:

1. **Doamna judecător Diana TOMA, Judecătoria Ploiești**
2. **Domnul judecător Oliviu Corneliu ȘOLOGON, Tribunalul Prahova**

**Pe lista de rezervă este selectată doamna judecător Anca Mihaela TROFIN, Judecătoria Focșani.**

#### **NOTĂ**

Având în vedere că ulterior declanșării procedurii de selecție formatul activității a fost modificat în **webinar, participarea la această activitate a magistraților selectați nu va fi avută în vedere la selecțiile pentru activități internaționale viitoare realizate de INM**, indiferent de forma de organizare a acestora (format clasic sau online).